

《83岁老母为残疾女儿找鞋》又有新进展 半月后,她将第一次穿上皮鞋

本报连续报道的《83岁老母为残疾女儿找鞋》,昨日又有新进展。安徽省残疾人创业的鞋厂经理答应好事成双,为王爱玲做两双全皮的新鞋。市邮政公司也打来电话愿意为行走不便的老人和女儿提供上门服务,免费把“大鞋”鞋样用快递邮到安徽。

晚报记者 李雪/文 常亮/图

新闻追踪

又有两位热心人愿给王爱玲做鞋

“我是南阳来郑州打工的,看了报道后,没想到做鞋这手艺还能帮上忙。”昨日上午,南阳浙川的李女士打来电话称,自己愿意利用打工之余的时间为王爱玲制作一双千层底鞋。

老家是信阳的王女士平时就是个热心肠,街坊邻居让帮忙她总是热情相待。“在老家时,我们家人的鞋都是我亲手做的,只要有个鞋样我就能做出来。让老大娘歇歇吧,我愿意帮她女儿做双鞋。”王女士说,周末自己打算到王爱玲家去量鞋,尽自己的能力帮这个忙。

安徽鞋厂答应再加送一双皮鞋

“做两双里外全皮的鞋,可以交替穿。”安徽省大平鞋业的总经理栾家平昨日一早又打来电话,说好事成双,一双也是做两双也是做。王爱玲平时的运动量不大,这两双皮鞋穿10多年应该没问题。“等她把鞋穿破了我还帮她做,让大娘放心吧。”

栾家平说,拿到鞋后会先用电脑制作鞋样,然后做鞋模子。“大概10天左右就能做出一双全是头等软牛皮的新鞋。两双最多半个月,绝对是纯手工制作。”栾家平请记者转告张凤英大娘一家,半个月后就能让她女儿穿上皮鞋。



看着自己的大鞋即将被邮走,王爱玲露出笑容。

邮政上门免费快递“鞋样”到安徽

昨日上午,郑州市邮政局的工作人员打来热线称,王爱玲要送到安徽的鞋样他们乐意帮忙给邮过去。

中午,市邮政局EMS快递工作人员来到王爱玲家提供收寄服务。虽然走路不便,张凤

英老人还是拄着拐杖走到工作人员身边,亲眼看着工作人员把这双特型布鞋放在鞋盒里,粘上封条,开好收寄单。

“如果用特快专递寄往安徽,估计两天就能邮到。”市邮政局工作人员称,如果鞋子做好邮过来,他一定用最快速度把新鞋送到老人家里。

这事儿你多留意

学做小吃,80多人报名

本报讯 昨日,本报报道了《张女士做的小吃很有特色,想把手艺免费教你》的报道后,本报热线电话响个不停,截至下午5时,想学制作热干面、凉皮、米皮和米线的市民多达80多人。

本报与免费传授小吃手艺的张女士协商,将对这80多位市民进行分批次传授小吃手艺。届时,本报将通过报纸和手机短信两种方式通知大家,敬请关注。

晚报记者 董占卿 通讯员 董桂春

这事儿得管管

附近喇叭响影响考生休息

市民李先生昨日反映:他家住在陇海路与一马路交叉口附近,在他家向西的高阳铁路上有个喇叭,每天都吵得人无法休息。有时中午也响个不停,附近居民都因此休息不好,尤其临近高考的学生们,好多学生因为吃不消,为躲避噪声跑到亲戚家居住,希望能有人管管。

晚报记者 詹莉莉

这事儿请多帮忙

救儿子 撑起家 坚强父亲:我要工作

晚报记者 詹莉莉

本报讯 一次医疗事故,聪明可爱的儿子患上了无法治愈的顽疾,为照顾儿子,妻子辞去工作,一家人的经济收入全靠他600元的工资,而儿子每月光治疗费就要1000多元。昨日上午,面对生活的困境,拥有工程师资格、熟悉质量管理和测量技术的孙亚求助晚报:“希望有人能给我提供一个工作的机会,多赚些钱给孩子治病,撑起这个家。”

那场意外改变了幸福的家

“每天看着孩子受罪,心里真不是个味儿。”在保全社区孙亚的家里,他向记者讲述了家里的困境。

孙亚今年41岁,1996年儿子孙望(化名)出生时,发现患有唇腭裂。“由于喂养十分困难,也影响孩子说话,我跟他妈妈都希望给孩子做手术。”儿子6岁那年,在北京一家医院做了手术,却不幸肺部感染,落下一个难以治愈的病根。这个结果犹如晴天霹雳,彻底打碎了孙亚一家的平静生活。

生存的困难使一家陷入绝境

孙亚说,由于孩子血小板低,患病的最初几年,都是自费买抗病毒药物,一直到2008年才吃上免费的药物。而儿子又患上并发症癫痫,妻子为此辞去工作,在家照顾儿子,一家人的生活重担全都压在他一人身上。

孙亚现在郑州某纺织机械厂上班,每月只有650元的工资,而孩子每个月光治疗费就需要1000多元。这些年来为孩子治病,夫妻俩已求遍了所有的亲戚朋友,治疗费用花去十几万元,全家仅靠低保维持生活。

想找份跟专业有关的技术工作

“人救不如自救。”面对生活的困难,孙亚希望能有个高一点收入的工作。“找一份相关的工作,哪怕兼职也行。”孙亚说。

孙亚从事质量管理及计量工作,拥有多年的工作经验,1990年毕业于四川大学光电科学技术系光电专业,不仅获有工程师职称,而且熟悉质量管理、测量技术、测量设备使用与检测。如您有意给孙亚一个机会,可拨打社区服务电话:68718226,了解具体情况。

线索提供 刘军 张欣

晚报帮你找工作

海选找到园艺高手 免费学艺30多人报名

养花难题一一解答,看你遇到过没

“我们终于找到位高手。”昨日,招园艺师的艺苑花业的梁女士给记者回电,经过两天的招聘,4日21时,她接到一名50多岁曾在上海园艺工作过的园艺师的电话,经过简单的交流她就确定这是位高手,正是她所寻找的千里马。

同时,外来务工人员、下岗工免费学养花种草手艺的活动也接到30多位市民报名,由于报名人数较多,为了保证大家的学习效果,学习将分批进行,具体安排,该公司会电话通知。由于现在正处于麦收季节,想学习的农民工朋友可以先预约报名,去学习时请带好有效证件。

梁女士说,通过这次招聘她发现河南花卉行业实用型技术人才非常缺乏,真正有技术的人很少,另外,这个行业需要不怕苦、不怕脏、不怕累的人,“现在郑州非常缺乏理论和实践都有的中国花卉园艺师,其实一个中级园艺师,月薪至少2000元,级别越高,工资越高,是个非常好的就业方向。”

无论您是想找工作,还是想招聘人才,都欢迎参加到“晚报帮你找工作”栏目,相信在我们的帮助下,您会更快达到目的。

养花难题解答

吴先生:家里养了一株君子兰,前两年花开得很好,今年却没有开,这是怎么回事?

艺苑花业:君子兰一般有16片叶子才会开花,需要磷肥、钾肥充足才能促进花叶分化,而光线是花叶分化的另一个因素。

徐先生:我家养了一棵米兰,新叶子出来以后,以前老叶都掉了,想问一下老叶子掉了是不是正常的,另外应该施什么样的肥料?

艺苑花业:米兰掉叶子原因有:1.新陈代谢,这属于正常;2.叶子受冻以后会掉(温度低于10℃);3.不通风;4.光照不足。

代女士:家里养了一棵文竹,养了两年了,今年二三月开始,叶子就变黄了,开始脱落,不知道是什么问题?

艺苑花业:首先文竹在家庭养护中空气湿度应在60%左右。其次看是否应该倒盆,盆大小也会影响整株生长。此外,叶面生虫,也会使叶片发黄。

晚报记者 李丽君 实习生 孟丽君

活动参与方式

周一至周五,下午3时后,到郑州晚报二楼西大厅,找安学军办理即可。求职者请带上本人毕业证、身份证、简历、照片,用人单位请带上营业执照副本,报名咨询电话67655608,下午3时后拨打,也可以通过QQ:627909272联系我们,或发邮件至wywywy7591@163.com,我们将为您提供最安全可靠的信息。本次活动6月底前结束。

河南协和医院
HENAN GONGBOYI HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号

重点学科:耳鼻咽喉科、胃肠科、颈、腰椎间盘突出科。

接诊时间:全天应诊

郑州现代妇科医院 | 省医保定点医院
MODERN GYNECOLOGY HOSPITAL OF ZHENG ZHOU | 新农合定点医院

**智能微创
开启妇科诊疗新时代**

引航微创妇科发展方向

■三毫米手术窗口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院

(豫) 医广[2008]第08-32-317号

健康热线:0371-6095 5555 地址:郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)